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H3menenue GpopMyI mpu KOMUPOBAHUT

1. 3amanue 7 Ne 7664

Jan ¢parmenT smexTpoHHON Tabmunel. V3 stueiiku D2 B oqHy u3 stueek nuanasona E1:E4 Gputa ckonmpoBana ¢opmyna. [Ipu
KOIMPOBAHHUH ajpeca siueek B (GopMyle aBTOMATHYECKH U3MEHHINCH, U 3HA4eHHEe (OpPMYIbI CTano paBHBIM 8. B kakyto sdeiiky
Ob1a cxonupoBaHa opmyia? B oTBeTe yKakuTe TOJIBKO OIHO YHUCIO — HOMEP CTPOKHU, B KOTOPOH PAcIoNoxKeHa s4eiika.

A B C D E
1 1 2 3 4
2 2 3 4] =B$3+8C2
3 3 4 5 6
4 4 5 6 7

IIpumeuanue.
3nak $ 0603HaYaET AOCOIMIOTHYIO aIPECAIIHIO.

2. 3amanune 7 Ne 7779

JlaH (parMenT 3IeKTPOHHON TaOIHIIBL:

A B C
1 3 4
2 |=(A1+B1+2)/(C1 - Bl)|=(2*C1 —2)/ Al |=B1*C1/(B1 - Al)

Kakoe meoe uncito 10mKHO OBITH 3alMCaHO B siuelike A l, 9ToOBI IOCTPOEHHAS MOCIIE BBHIIOJIHEHHS BBHIUMCICHHH AuarpaMMa
10 3HAUCHMAM Juana3oHa siaeek A2:C2 coOoTBETCTBOBaNA PUCYHKY?

3. 3aganune 7 Ne 7918

Jlan ¢parMeHT 37eKTpoHHOM Tabnunpl. 13 sueiiku B2 B onHy u3 siueek auanasoHa A 1:A4 Obuia cxonupoBana ¢opmyna. [lpu
KOIMPOBAaHHUHM ajpeca siueek B (GopMylie aBTOMATHYECKH M3MEHWINCH, U YHCIOBOE 3HAUYCHHE B ITOW sUeiike ctayso paBHBIM 8. B
Kakylo s9eiiky OblL1a ckonmmupoBaHa Gopmyna? B oTBeTe ykakuTe TONBKO OJHO YHCIO — HOMEp CTPOKH, B KOTOPOHl pacronoKeHa
suehKa.

A B C D E
1 4 3 2 1
2 =D$3 +$C2 4 3 2
3 6 5 4 3
4 7 6 5 4

Ipumeyanue. 3nak $ 0603HaAYACT AGCONOTHYIO a[PECAIIHIO.

4. 3apanue 7 Ne 7983

Jan dparMeHT amekTpoHHO# Tabiuipl. M3 sueiikn B2 B onHy U3 siueek nuanasona A 1:A4 Gbuta ckonupoBaHa Gopmyna. [Tpu
KONHMPOBAHHUH ajpeca s9eeK B (popMyIe aBTOMATHYECKH W3MEHHINCH, M YUCIOBOE 3HAYCHHE B ITOH sueiike crano paBHeM 13. B
Kakylo siueiiky Obuia ckonmpoBaHa Gopmyina? B oTBeTe ykakuTe TONBKO OJJHO YHMCIO — HOMEp CTPOKH, B KOTOPOil pacroioKeHa
A4YerKa.

A B C D E
1 7 8 9 10
2 =DS$3 + $C2 7 8 9
3 5 6 7 8
4 4 5 6 74

Ipumeuanue. 3nak $ 0603HaYaeT AOCOMOTHYIO a[PECAIIHIO.

5. 3amanue 7 Ne 8095

Jan ¢parmenT smexTpoHHON Tabmuuel. W3 saeiikn D2 B sueiiky E1 Obuia ckonmposana gopmyna. I1pu xonupoBanun agpeca
sgeek B (hopMyJie aBTOMAaTHYECKH n3MeHIIHCh. KakuM craso yncinoBoe 3HadeHne Gpopmyiisl B siueiike E1?

A B C D E
1 1 10( 100 1000
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2 2 20| 200 |=$B2+C$3| 20000
3 3 30( 300 3000 30000
4 4 40| 400 4000 40000

Ipumeyanue. 3Hak $ 0603HaAYACT AOCOMOTHYIO aPECAIHIO.

6. 3amanue 7 Ne 9191

Jlan ¢parMeHT 37eKTpOHHON Tabmuibl. M3 oaHo# W3 syeek auanaszoHa B1:B4 B oaHy u3 siueek nuanazona Al:A4 Obuia
ckonupoBana ¢opmyna. [Ipu sTom agpeca B ¢GopMmyine aBTOMATHYECKH HW3MEHWJIMCH M YHCIOBOE 3HA4eHHE B sUeiike, Kyaa
MPOU3BOAMIOCH KOITMPOBaHUE, CTao paBHBIM 31. B kakyro sdeiiky Oblia ckomupoBaHna Gopmyna? B oTBeTe ykakuTe TOJIBKO OIHO
YHUCIIO — HOMEP CTPOKH, B KOTOPOH PACIIONIOKEHA siuekKa.

A B C |D|E
1 =D$1+$D1| 1 [10]100
2 =D$2 +$D2| 50 {20(200
3 =D$3 +$D3|150(30{300
4 =D$4 + $D4 | 200 | 40 [ 400

HpHMe'IZHHe.’ 3HaK $ 0003Ha4aeT &6COJHOTH_Y}0 anpecaluro.

7. 3amanue 7 Ne 9299

Jan ¢parMeHT anexTpoHHON Tabmmupl. M3 ogHoi u3 sdeek nuamasona B1:B4 B ogny u3 sueek amamaszona Al:A4 Obuia
ckonupoBana ¢popmyina. [Ipu sTom anpeca B hopMysie aBTOMAaTHUECKH U3MEHIITICH U YHCIOBOE 3HAYEHHE B SUEHKe,
KyZa IPOU3BOAMIOCH KOITMPOBAaHUE, CTANIO paBHEIM 42. B kakylo sraeliky Obuta ckommpoaHa ¢popmyna? B oTBeTe ykaknTe TONBKO
OJIHO YHCJIO — HOMEP CTPOKH, B KOTOPOH PACIIONIOKEHA sTUEHKa.

A B C |D|E
1 =DS$1+$D1| 2 (20]100
2 =DS$2 +$D2| 52 [40]200
3 =D$3 + $D3 |152|60{300
4 =DS$4 + $D4|252 (80400

Iprmedarne: 3HaK § 0603HaTaeT A0COTFOTHYIO aAPECAIIHIO.

8. 3amanme 7 Ne 9757

Jan ¢parmeHT anmexkTpoHHON Tabmuuel. 13 sueitku D3 B sueiiky E4 Oputa ckonmpoBana ¢popmyna. [Ipu kommpoBaHum agpeca
sigeeK B (hopMyJie aBTOMAaTHYECKH n3MeHIIHCh. KakuM craso yncioBoe 3HaueHne Gopmyiisl B siueiike E4?

A(B| C D E
1140|4400 70 7
2130(31300 60 6
3(20(2]200(=$B2+B$2|5
4110|1)100 40

[pumeuanue: 3HaK $ 0603HaYaeT aGCOMOTHYIO a[PeCalIlHIo.

9. 3aganue 7 Ne 9793

Jan ¢parmeHT amexTpoHHON Tabnuupl. W3 sueiiku D3 B sueiiky E4 6buia ckonupoBana gopmysna. [Ipu konupoBanuu aapeca
siueek B (hopMyJie aBTOMATHYECKH H3MEHHINCh. KakuM cTaiio yncioBoe 3HaueHue Gpopmysl B siueiike E4?

A[B| C D E
1140|4400 70 7
2130(3(300 60 6
3(20(2]200(=$B1+B$3|5
4110|1)100 40
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IMpumedanue: 3HaK $ 0603HaYaeT aOCOMOTHYIO aPECAIIHIO.

10. 3aganue 7 Ne 4546

Jan ¢pparMeHT 3JIeKTPOHHON TaOIHUIIbL.

A B C D
1 1 2 3
2 5 4| =3$A82+BS$3
3 6 7 =A3+B3

UeMy cTaHeT paBHBIM 3HaueHue siueiiku D1, eciin B He€ ckomupoBath Gopmyy u3 sueitkn C27?
Ipnmedanne: 3HaK $ 0003HAYAET A0COTIOTHYIO a4PECALHIO.

11. 3amanue 7 Ne 4680

B stueiiku muanazona C3:F6 aekTpoHHON TaOIMIIbI 3aITUCAHBI YHCIIA, KaK TTOKA3aHO Ha PUCYHKE.

A B C D E F
1
2
3 1 2 3 4
4 11 13 15 17
5 21 24 27 30
6 31 35 39 43

B sueiike Al 3amucamu popmyny =ES$5-$D4. Tlocne storo sueiiky Al cxonmpoBamu B siueiiky B2. Kakoe umcno Oyner
mokasaHo B siueiike B2? TIpumeuanue: 3Hak $ ucrmons3yercs st 0603HaYeHuUst abCONIOTHOMN apecarnu.

12. 3aganue 7 Ne 4712

B stueiiku muanazona C3:F6 ayekTpoHHON TaOIUIIBI 3aITUCAaHBI YMCIIa, KaK TTOKAa3aHO Ha PUCYHKE.

A B C D 18 F
1
2
3 1 2 3 4
4 11 13 15 17
5 21 24 27 30
6 31 35 39 43

B sueiike A1 3ammcanu ¢opmyny =$D4+ES$5. IMocne storo siueiiky Al ckommpoBanu B siueiiky B2. Kakoe umcio Oymer
nokasaHo B siueiike B2? TIpumeuanue: 3Hak $ ncrons3yercs uisi 0003HaUeHHs aOCONIOTHOH aapecaliu.

13. 3aganue 7 Ne 4837

B sraetikn quanazona C3:F6 amexTpoHHOM TaOIUIEI 3aMCaHBI YHACIA, KaK TOKAa3aHO Ha PHUCYHKE.

A B C D 1§ F
1
2
3 1 2 3 4
4 11 13 15 17
5 21 24 27 30
6 31 35 39 43

B sueiike B2 3anmcanun dopmyny =E$5-$D4. Tlocne storo sueiiky B2 ckomupoBanu B sueiiky Al. Kakoe umcno Oynmer
MOKa3aHo B siueiike A1?

HpHMelIZHHE.' 3HaK $ UCHIOJIb3YETCA I 0003HaYeHHUsT a0COIOTHOM azpecanunu.

14. 3ananue 7 Ne 6946

B stueiiku muanazona C2:F6 ayekTpoHHON TaOIUIIBI 3aITUCAaHBI YMCIIa, KaK TTOKAa3aHO Ha PUCYHKE.
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A B C D 18 F
1
2 1 10 100| 1000
3 2 20 200| 2000
4 3 30 300| 3000
5 4 40 400 4000
6 5 50 500 5000

B stueiike C1 3ammcanu popmyny =E$2 + $F3. IMocne aroro sueiiky C1 ckomupoBanu B siueiiky A3. Kakoe umcio Oymer
TOKa3aHo B siueiike A3?
Tpumeqanne: 3HaK $ HCIIOIB3YeTCA A1 0003HATCHHUS A0COTFOTHOH apecaliH.

15. 3aganue 7 Ne 6978
B stueiiku quanasona C2:F6 251eKTpOHHOMN Ta0JMIIbI 3aMTMCAHBI YHCIIA, KAK TOKa3aHO Ha PUCYHKE.

A B C D 1§ F
1
2 1 10 100| 1000
3 2 20 200| 2000
4 3 30 300 3000
5 4 40 400 4000
6 5 50 500| 5000

B sueiike B3 3anmcanu ¢opmyny =C$5 + $D4. IMocne 3roro sueiiky B3 ckommupoBanu B stueiiky C1. Kakoe umcio Oynmer
noka3aHo B syeiike C17?
Tprmeyvarne: 3HaK § HCIOIB3YETCA I 0003HAYCHHS A0COTFOTHOH apecaiiH.

16. 3amanue 7 Ne 7296
B stueiiku muanazona C2:F6 ayieKTpoHHON TaOIUIIBI 3aITUCAaHBI YUCIIA, KaK TTOKA3aHO Ha PUCYHKE.

A B C D 18 F
1
2 1 10 100| 1000
3 2 20 200| 2000
4 3 30 300| 3000
5 4 40 400 4000
6 5 50 500 5000

B sueiike C1 3amucanu ¢opmyny =F$2+$E3. TTocne atoro sueiiky C1 ckomupoBanu B siueiiky A3. Kakoe uncio Gymer
TOKa3aHo B siueiike A3?
Ipumeqanne: 3HaK $ HCIIOIB3yeTCA QIS 0003HATCHHS A0COTFOTHOH apecaliH.

17. 3apanue 7 Ne 7328
B stueiiku muanazona C2:F6 ayeKkTpOoHHON TaOIHIIBI 3aITUCAHBI YHCIIA, KaK TTOKA3aHO Ha PUCYHKE.

A B C D E F
1
2 1 10 100 1000
3 2 20 200( 2000
4 3 30 300( 3000
5 4 40 400 4000
6 5 50 500 5000

B sueiike B3 3amucamu popmyny =C$4+$DS. ITocne storo sueiiky B3 ckonmpoBamu B sueiiky C1. Kakoe uncio Oyner
nokas3aHo B siueiike C1?
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[pumedanue: 3HaK $ HCIOIB3YETCS AT 0003HATCHHA A0COTIOTHOH a/pecariH.

18. 3aganme 7 Ne 5045

B sueiike F10 smextponHoi Tabmumbl 3amucaHa ¢opmyna. Oty dopmyny ckomupoBaiu B sueiiky E11. B coorBercTBum c
(dhopmyrnoii, moyueHHoi B stueiike E11, 3HaueHne B 3TOil ssuelike paBHO CyMMe 3HaueHUH B siueiikax B16 u A17.

Hanummre, CKOJIBKO U3 CAEAYIOMNX YETHIPEX YTBEPKACHUHI HE TPOTUBOPEYAT STUM JTaHHBIM.

A)3nauenue B sueiike F10 paBHO x+y, rie X — 3HaueHHe B sueiike B16, a y — 3HaueHne B sueiike Al7.

b)3nauenue B sueiike F10 paBHO x+y, rae X — 3HaueHue B siueiike C15, a y — 3HaueHue B siueiike Al7.

B)3nauenue B siueiike F10 Beraucnsercs mo gopmyse x+y, rae X — 3HaueHue B siaelike C16, a y — 3HadeHue B siaelike A16.
I')3nauenue B sueiike F10 paBHo 2 - X, rie X — 3HaueHHe B sueiike B16.

19. 3amanue 7 Ne 5077

B sueiike M21 snekTpoHHO# Tabamisl 3anvcaHa Gopmyna. OTy GopMyly CKOMpoBainu B siueliky L22. B coorBercTBUM C
(dhopmynoii, moydeHHOH B sueiike L22, 3HaueHHWe B 3TOHl s4elike paBHO MPOW3BENCHHIO 3HA4eHHWH B sueiikax B36 m A37.
Hamummre, CKOJIBKO U3 CISAYIOIMX YETHIPEX YTBEPKICHHH HE IPOTUBOPEYAT 3THM JIAaHHBIM.

A) 3nauenue B sueiike M21 paBHO X'y, Tie X — 3HaueHue B siueiike B36, a y — 3HaueHue B stueiike A37.
b) 3nauenue B sueiike M21 paBHO X'y, Iie X — 3HaueHHe B stueiike C35, a y — 3HaueHwHe B stueiike A37.
B) 3nauenue B stueiike M21 Bouucisercs mo popMmysie X'y, TAe X — 3HaueHue B siueiike C36, ay — 3HadeHue B sueiike A36.

I') 3nauenne B srueiike M21 paBHO x?, re X — 3HadeHue B suciixe B36.

20. 3aganue 7 Ne 10283

B staeiiku quanazonos C2:F6 u B3:B6 snekTpoHHOI TaOIHUIBI 3aITiCaHbI YHCIIa, KaK TOKA3aHO Ha PUCYHKE.

A B C D E F
1
2 1 2 3
3 1 1 2 3 4
4 2 2 4 6
5 3 3 6 9 12
6 4 4 8 12 16

B sueiike Al 3ammcanu popmyny =$E5 — D$3. ITocie sroro siueiiky Al ckomupoBanu B siueiiky B2. Kakoe uncino Oyzmer
MOKa3aHo B sueiike B2?
Ipumedanne: 3HaK $ uCTonb3yeTcst 11st 0003HaYEeHNsT a0COIIOTHOM aJipecaluH.

21. 3amanme 7 Ne 10310

B stueiiku muanazonos C2:F6 u B3:B6 anekTpoHHOM TaOIHIBI 3aNIKCaHBI YUCIA, KaK TIOKa3aHO Ha PUCYHKE.

A B C D E F
1
2 1 2 3 4
3 1 1 2 3
4 2 2 4 6 8
5 3 3 6 9 12
6 4 4 8 12 16

B sueiike Al 3amucanu dopmyny =E$4+SDS. IMocie sroro siueiiky Al ckonmpoBanu B stueliky B2. Kakoe umcno Oymer
MOKa3aHo B siueiike B2?
IIpumeyanre: 3Hak $ ucnonb3yercs A7t 0003HaYeHNsT aGCOTFOTHOMN a/IpecalnH.

22. 3apanue 7 Ne 10381

B siueiiku quanasona B2:F6 anekTpoHHOM TaONUIIBI 3aMCaHBI YHCNA, KaK TOKa3aHO HA PUCYHKE.

A B C D E F
1
2 0 3 5 7 11
3 3 9 15 21 33
4 5 15 25 35 55
5 7 21 35 49 77
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|6| |11|33|55|77|121|

B sueiike Bl 3amucamu dopmyny =E$4+$D5. Ilocne storo siueiiky B1 cxommpoBanu B stueiiky A2. Kakoe yncio Gyner
MOKa3aHo B siueiike A2?
IMpumevanue. 3Hak $ ucnosb3yercs 111 0003Ha4YeHUs aGCOTFOTHOMN a/ipecalnH.

23. 3aganme 7 Ne 10408

B stueiiku muanazona B2:F6 anekTpoHHON TaOIMIIbI 3aITUCAHBI YMCIIA, KaK TTOKA3aHO Ha PUCYHKE.

A B C D E F

3 5 7 11
9 15 21 33
15 25 35 55
21 35 49 77
11 33 55 77 121

N || W] o

[= N IV, T I N VR B S

B sueiike B1 3anucamn dopmyny =$D5-ES$4. ITocne storo sueiiky B1 ckomuposanu B sueliky A2. Kakoe uucio Oyner
MOKa3aHo B A4eiike A2?
IMpumeuanue. 3Hak $ HCIOIB3YeTCs AT 0603HAYEHHs aOCOMIOTHOMN apecarui.

24. 3apanue 7 Ne 10469

Jlan parMeHT 2IeKTPOHHOW TaOIULIbL.

A B| C |D|E
1 40 4(100)70|7
2 30 3 606
3(=B$3*$D2|2(300|50|5
4 10 11400(40|4

U3 sueiiku A3 B sueliky C2 Opuia ckommpoBaHa (opmyna. [Ipu xomupoBanum aapeca sigeek B (OpMyie aBTOMATHYECKH
n3MeHmwIHCh. KakuM craio ynciioBoe 3HaueHue Gopmysl B siueiike C2?

Ipumeuanue: 3Hak $ 0603HaYaeT aGCOMOTHYIO aJPECALIHIO.

25. 3amanme 7 Ne 10496

Jlan (parMeHT 3JIEKTPOHHOU TaOIHUIIBL.

A B| C [D|E
1 40 4(100]70( 9
2 30 3 60(10
3(=$B3*B$2(2]300|50|11
4 10 1{400{40(12

U3 stueitku A3 B sueiiky C2 Obuta ckomupoBaHa ¢opmyna. Ilpu xonmupoBaHuM ajgpeca siueek B (OpMyde aBTOMATHYECKU
m3MeHmwIch. KakuM crano yrcioBoe 3HaueHne GpopMysl B ssueiike C27

Ilpumedanue: 3Hak $ 0003HaYaeT aGCOMOTHYIO aJpECaLHIO.

26. 3amanume 7 Ne 11236

B HEKOTOPbIE STYCHKH BHCKTpOHHOﬁ Ta6III/IIII)I 3alrcCaHbl YUCJIa, KaK [TIOKa3aHO Ha PUCYHKE.

A B C D 1§ F
1 0 1 2 3 4 5
2 10
3 20
4 30
5 40
6 50
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B sueiike D3 3anucanu dopmyny = D$1 + $A3. ITocne storo sueiiky D3 ckonmpoBanu B sueiiky FS. Kakoe umcno Oyner
MOKa3aHo B siueiike F5?

Ipumeyanue. 3Hak $ ucnonb3yercs 1uist 0003HaYCHHs aOCOMIOTHOM apecalyiu.

27. 3aganme 7 Ne 11263

B HEKOTOPLIC SIYCHUKH BHeKTpOHHOﬁ TaGJ’II/IL[LI 3alMrcaHbl YUCJIa, KaK [IOKa3aHO Ha PUCYHKE.

A B C D g F
1 0 1 2 3 4 5
2 10
3 20
4 30
5 40
6 50

B sueiike D3 3amucanu dopmyny = D$1 + $A3. ITocne storo sueiiky D3 cromupoBanu B siueiiky E6. Kakoe umcno Gyner
MOKa3aHo B A4eiike E6?

IIpumeyanue. 3Hak $ ucnosb3yercs st 0003HauCHUs A0CONIIOTHOM afpecaryy.

28. 3amanue 7 Ne 11303

B sueiiku nuanazona Al:F6 anexTpoHHOI TabnMIBI 3aTMCaHbl YKCia, KaK MTOKa3aHo Ha PUCYHKE.

A B C D E F
1 3 2 1 0 4 6
2 5 4 1 10 100| 1000
3 11 23 2 20 200| 2000
4 10 16 3 30 300| 3000
5 20 30 4 40 400 4000
6 50 40 5 50 500 5000

B sueiike D3 3anucanu dopmyny =D$1+$A3. Iocne storo sueiiky D3 ckomupoBanu B siueiiky E6. Kakoe umcno Oyzmer
IOKa3aHo B siueiixe E6?
Ipumedanne: 3HaK $ HCIIOIB3yeTC VI 0003HAYCHHA A0COJIFOTHOH a/pecaliiH.

29. 3amanume 7 Ne 11343

Jan ¢parmeHT snexTpoHHOH Tabmuiel. U3 stueliku A2 B sueliky B3 Opiia cxomuposana dopmyna. [lpu komupoBanun ampeca
s9eeK B (hopMyJie aBTOMAaTHYECKH N3MEHHIIINCH. 3alUIINTEe B OTBETE YHCIIOBOE 3HaUeHHe (hOopMyJIbI B siuelike B3.

A B C D E
1 40 4 400 80 7
2 |=C$2+D$3 3 300 70 6
3 20 200 50 5
4 10 1 100 30 4

[IpumMedanue: 3HaK $ 0603HaYaeT aOCOTIOTHYIO aAPECALHIO.

30. 3aganue 7 Ne 13734

Jan ¢parment snexTpoHHON Tabmuuel. W3 stueiiku B3 B siueliky A4 Obina ckonupoBana ¢opmyna. [Ipu konupoBanuu agpeca
s9eeK B (hopMyIie aBTOMAaTHIECKH N3MeHIIHCh. Kakum cTano unciioBoe 3HaueHHe (GopMyIsl B sraelike A4?

A B C D E
1 1 10 100 1000 10000
2 2 20 200 2000 20000
3 3 =$C2+D$3 300 3000 30000
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| 4 | 40 400 4000 40000

Ipumevanue: 3HaK $ 0003HaYAET aGCOMIOTHYIO aIPECAIIHIO.

31. 3aganue 7 Ne 14222

Jlan (hparMeHT 3JIEKTPOHHOU TaOIHIIBL.

A B C D

1 7 4 5
2 |=B2+C2+D2 =C2 =(A1-D1)*(B1-3) | =(A1-D1)*C1 .
Kakoe 1memoe 4mciao MODKHO OBITH 3amucaHo B sdelike B, 4ro0bl auarpamma,

NOCTPOCHHAsA IO 3HAYCHUIAM A4YE€CK [OHala3OHa A2D2, COOTBCTCTBOBAJIA pI/ICyHKy?
I/ISBCCTHO, YTO BCC 3HAYCHUA AYCCK U3 paCCMATPUBACMOI'0 Juara3oHa HCOTPHUUATC/IbHBI.

32. 3aganue 7 Ne 14266

JlaH (parMenT 3IeKTPOHHON TaOIHIIBL.

A B C D

1 9 2 5
2 |=B2+C2+D2 =C2 =(A1-D1)*(B1-5) | =(A1-D1)*C1
Kakoe nemoe umciao nomkHO OBITH 3amucaHo B s4elike B, droObl auarpamma,

MOCTPOEHHAsI 110 3HaUYEHUsIM sdyeek JuanasoHa A2:D2, cooTBeTcTBOBalia PUCYHKY?
M3BecTHO, UTO BCe 3HAUCHUS AYEEK U3 paCCMAaTPHUBAEMOI0 IMAra30Ha HEOTPHLIATEIIbHEL.

33. 3aganue 7 Ne 14693

B sr4efikn 371€KTpOHHOM TaONHUIIBI 3aIMCaHbl YHCIA, KaK MTOKa3aHO HA PHCYHKE:

A B C D E F
10 20 30 40
1 11 21 31 41
12 22 32 42
13 23 33 43
24 34 44
15 25 35 45

A | N | A |WRW|N| =
Dl W]

—

n

B siueiike A5 3ammcamu dopmyny =$C6+ES$3. Tocie asroro siueiiky A5 ckonmpoBanu B siueiiky B1l. Kakoe umcno Gymer
TIOKa3aHo B sveiike B17?
Ipumedanne: 3Hak $ 0603HauaeT aOCOMOTHYIO aJpECcaLtIo.

34. 3aganue 7 Ne 14768

B stuetiku 3J'IeKTp0HH0171 Ta6J'II/IHBI 3alrcaHbl YUCJIa, KaK [TIOKa3aHO Ha PUCYHKE:

A B c D E F
10 |20 |30 |40
1 1 |21 (31 |41
12 |22 (32 |4
13 |23 (33 |43
14 |24 |34 |44
15 |25 |35 |45

= N IV, T IR N USRS T e
(O3 IS N BROS I B NS ]
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B sueiike A4 3amucanu dopmyny =$ES5+B$4. Iocie sroro siueiiky A4 crxonmpoBaiu B siueiiky Bl. Kakoe umcno Gymer
MOKa3aHo B siueiike B1?
Tlprmeyarne: 3HaK $ 0003HauaeT abCOTIOTHYIO a/IPECaALUIO.

35. 3aganue 7 Ne 15623

Jan ¢parmeHT anekTpoHHON Tabmuuel. M3 sueiitku D2 B sueiiky E1 Oputa ckonmpoBana ¢opmyna. [Ipu kommpoBaHum agpeca
sgeeK B (hopMyJie aBTOMAaTHYECKH n3MeHIIHCh. KakuM craso yucioBoe 3HaueHue Gopmyisl B siueiike E17

A B C D E
1 1 10 100 1000
2 2 20 200 =$B2+C$3 20000
3 3 30 300 3000 30000
4 4 40 400 4000 40000

IMpumeuanue: 3HaK $ 0603HaYaeT aGCONOTHYIO aPECALIUIO.

36. 3aganue 7 Ne 15792

B stueiixu 37eKTpOHHOM TabIMILIbI 3alIMCaHbl YUCIa, KaK TI0KAa3aHO Ha PUCYHKE:

A |B C D E F
1 10 20 300 41
2 100 200 400 42
3 1000 2000 500 43
4 2000 4000 600 44
5 5000 6000 700 1044
6 8000 9000 800 2044

B stueiiky A2 3anucanu popmyny =$D3 + E$4. 3atem sueiiky A2 ckomupoBaiy B OAHY U3 siueek cToibia B, mocie dero B 9T0it
siueiiKe MOosSBUIIOCH YnciioBoe 3HaueHne 6044. B kakyto siueiiky BBIIOJIHSIIOCH KOITMPOBaHUE?
Ipumedanne: 3nak § 0603Ha4aeT aOCOMIOTHYIO aJPECcaLMIO.

37. 3aganue 7 Ne 15819

B sr4efiku 31€KTpOHHOM TaONHUIIBI 3aMCaHbl YHCIA, KaK MTOKa3aHO HA PHCYHKE:

A|B C D E F
300 20 10 41
400 200 100 42

500 2000 1000 142
600 4000 2000 242
700 6000 5000 442
800 9000 8000 842

AN || B |WIN|—

B sueiiky A3 3anucanu ¢popmyny = $C2 + ES$2. 3arem siueiiky A3 ckonmupoBaiu B OJHy U3 siueek croubia B, mocie yero B
9TO srYeiike MOSBUIIOCH YHCIOBOE 3HaueHHe 642. B kakyio sueiiky BBITOIHIOCH KOIIUPOBAaHUE?
Iprmedanne: 3Hak $ 0003HaYACT aOCOTIOTHYIO aPECAIIUIO.

38. 3aganue 7 Ne 15847

Han ¢parmenT amexTpoHHol Tabmuuel. U3 sueiikn E4 B sueiiky D3 6buia ckonupoBana gopmysna. [Ipu konupoBanun aapeca
sigeeK B (hOpMyJie aBTOMATHYECKH U3MEHIIHCh. KakuM cTajio unciioBoe 3HaueHue Gopmyisl B siuetike D3?

A B C D E
1 40 5 400 70 4
2 30 6 300 60 3
3 20 7 200 2
4 10 8 100 40 =§B3*C$2

IMpumeuanue. 3Hak $ 0603HaTaeT aGCOMOTHYIO aPECAIIUIO.
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39. 3aganme 7 Ne 15917
B stdueliku 371€KTpOHHO TaOHUIIBI 3aUCaHbI YHCIA, KaK MMOKa3aHO HA PHCYHKE:

A|B C D E F

1 100 1001 2001 1001
200 2001 4000 2001
400 3001 6001 3001
800 4001 8000 4001
1600 5001 10001 5001
3200 6001 12000 6001

(=230 VLT = SN VST [ 9]

B siueiiky A4 3anmcanu popmyny =$D2+E$2. 3atem siueiiky A4 CKOIMMPOBaIH B OJHY 3 siueek auanazoHa A 1:B6, mocne uero
B OTOI1 sTuelike MOsABIIOCH YncioBoe 3HaueHne 6002. B kakyro s4ueliKy BBIIOIHSUIOCH KOTUPOBaHUE?
Iprmedanne: 3Hak $ 0003HaYACT aOCOTIOTHYIO aPECAIIUIO.

40. 3aganue 7 Ne 15944
B stueiiku 35eKTpOHHOM TabIMIIbl 3alIMCaHbl YUCIIa, KaK TI0KAa3aHO Ha PUCYHKE:

A|B C D E F

1 100 1001 2001 1001
200 2001 4000 2001
400 3001 6001 3001
800 4001 8000 4001
1600 5001 10001 5001
3200 6001 12000 6001

[ %0 IO, TN E N RS T B 9]

B sueiiky B3 zanucanu ¢popmyny =$D4+E$4. 3atem siueiiky B3 ckonuposanu B 0JHy U3 s4eek auanasona A 1:B6, nocne uero
B 3TOM suelike NosiBUIOCH yncinoBoe 3HadeHue 6002. B xakyro sueliky BBINOIHIIOCH KOIMPOBaHUE?
Ipumedanne: 3nak § 0603Ha4aeT aOCOMIOTHYIO aJPECcaLHIO.

41. 3apanue 7 Ne 15975

Jan ¢parmenT snexTponHO#H Tabmuiel. U3 sueiliku C3 B sueiiky D2 Gputa ckonmpoBana ¢opmyna. [Ipu konupoBaHuu agpeca
s9eeK B (popMyJie aBTOMAaTHYECKH N3MeHIIHCh. KakuM cTaso unciioBoe 3HaueHHne Gopmyisl B staetike D27

A B C D E
1| 40 5 400 4 4
21 30 6 40 3
31 20 8 =$B$4+C2 30 2
4 [ 10 400 100 40 15

Tprumeyanne: 31ak $ 0603HaYaeT aGCONIOTHYIO aIpecalluio.

42. 3ananue 7 Ne 16034

Jlan ¢parMeHT 3neKTpoHHOM Tabmuiel. U3 syeiiku C3 B sueiiky D4 6puta ckomupoBana ¢opmyna. [Ipu konupoBaHuu agpeca
siaeeK B (hOpMyIie aBTOMATHYECKH W3MEHIINCh. KakuM cTajio 4nciioBoe 3Ha4eHune Gopmyisl B siueiike D4?

A B C D E
1 1 2 3 4 5
2 20 30 40 50 60
3 300 400 =$B$3+D2 600 700
4 4000 5000 6000 8000

IMpumeuanue: 3HaK $ 0603HaYaeT aGCONIOTHYIO aPECAIIHIO.
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